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J E G Y Z  K Ö N Y V 
mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  

2009. szeptember 10-i soros ülésén     

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme  

Jelen vannak: Somogyi Béla polgármester  
   
Bak Károlyné - alpolgármester,  
Szatmáriné dr. Drahos Ildikó - alpolgármester 
Bálintné Balogh Mária, Csizmadi László, Gyurászik Györgyné, Józsa László, 
Kohut Pál, Molnár Tibor, Nagy András Gábor, Rácz Zsolt, Szatmári Ben , 
Sz ke Sándor, Viola Gábor - képvisel k  

Tanácskozási joggal jelen vannak: Szatmári Attila - jegyz

 

  Török Anita - pénzügyi vezet

 

  Szivósné Nagy Szilvia 

 

igazgatási csoportvezet

 

     

NAPIREND EL TT   

Somogyi Béla polgármester köszönti a soros önkormányzati ülésen megjelenteket.  

A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14 tagjából jelen van 14 f .   

Somogyi Béla - polgármester javaslatot tesz a napirendi pontok módosítására az alábbi 
kiegészítéssel:    

16. napirendi pont lenne egy tájékoztató a vízi közm társulat tervezésér l, 17. napirend a 
közmeghallgatás el készítése, 18. Döntéshozatal Ivóvíz pályázattal kapcsolatban, 19. 
Egyebeken belül lenne kiegészítés a term föld-felajánláshoz: Szatmári Trans Kft. és a 
Magyar Közút term föld-felajánlása is bekerül.  

A Polgármester Úr megkérdezi a Képvisel 

 

testület tagjait, hogy a napirendi pontokhoz 
szeretne e valaki kiegészítést tenni?  

Szatmáriné dr. Drahos Ildikó kéri, hogy a Fogorvosi rendel f tésének korszer sítése kerüljön 
napirendre.  

A Polgármester Úr a soros ülés napirendjét a meghívó és a szóban elhangzott kiegészítésekkel 
javasolja és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal a Képvisel

 

- Testület elfogadta.   



3

1. Beszámoló a lejárt határidej határozatokról és a két ülés között végzett munkáról 
El adó: Somogyi Béla polgármester  

2. El terjesztés a Gyáli Okmányiroda ócsai alirodájának önállóvá válásáról 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat Kezel Bizottság   

3. El terjesztés Helyi Építéshatósági ügyintézés megtartására 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat Kezel Bizottság  

Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

4. El terjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2009. évi költségvetésének I. félévi 
el irányzat módosításáról 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

5. El terjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2009. évi költségvetésének I. félévi 
teljesítésér l 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

6. El terjesztés az Önkormányzat által kibocsátott kötvény pénzforgalmi alakulásáról 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

7. El terjesztés a helyi önkormányzat létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos 
költségvetési hozzájárulás igénylésnek lehet ségeir l 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

8. El terjesztés székhely megszüntetéshez kapcsolódó intézkedési határozat hozatalara 
            El adó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

9. El terjesztés az elkerül út II. szakaszának engedélyezési szolgáltatási díj átvállalása 
            El adó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

10. El terjesztés ajánlat elfogadására a Március 15. téren lév fák kivágására 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

11. El terjesztés önkormányzati tulajdonú ingatlan felajánlási kérelmére 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság   
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12. El terjesztés mez gazdasági utak fejlesztésére benyújtandó pályázati lehet ségekr l 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

Mez gazdasági és Közbiztonsági Bizottság  

13. Bugyi község külterületi útjainak karbantartása, utak melletti fakivágások  
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság   

Mez gazdasági és Közbiztonsági Bizottság  

14. El terjesztés, a Bugyi Nagyközség településközpont arculatának kialakítása, 
       koncepció -jára   

  El adó: Bak Károlyné alpolgármester 
  Véleményez : Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság   

15. Méhnyak-rák elleni véd oltás  
      El adó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság 
Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

16. Tájékoztató a vízi közm társulat tervezésér l 
El adó: Somogyi Béla polgármester  

17. Közmeghallgatás el készítése 
El adó: Somogyi Béla polgármester  

18. Döntéshozatal Ivóvíz pályázattal kapcsolatban  

19. Egyebek 
- Polgármesteri Hivatal (509 hrsz) és a szomszédos 510 hrsz-ú ingatlanok telekhatár-

rendezése 
- Libamez n elhelyezett föld 
- Mozgóárusítás 
- Temet rendje 
- Kerékpárút 
- OBO Bettermann Kft., a Szatmári Trans Kft. és a Magyar Közút tisztított föld 

felajánlása, elhelyezése 
- ABC el tti árusítás 

 

Szatmári Ben

 

- Fogorvosi rendel kazáncseréje - Szatmáriné dr. Drahos Ildikó  

Zárt ülés 
1. Szociális Bizottság határozata ellen fellebbezés 

El adó: Bálintné Balogh Mária 

 

Szociális és Jóléti Bizottság elnöke 
Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság  

2. Támogatási kérelem a 2009. július 18-i vihar okozta károk helyreállítására 
El adó: Somogyi Béla polgármester   
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3. Méltányossági kérelem lakbértarozás rendezésére  
      El adó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság  

Napirend tárgyalása  

1. Beszámoló a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról, valamint 
a két ülés között végzett munkáról 

            El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A lejárt határidej

 

31/2009. sz. határozatoknál szeretne 
helyesbíteni, mert a tett intézkedés nem helyesen van írva, amit azzal javít, hogy a tett 
intézkedés: a Magyar Közútnál az ellenállás a korábbi ügyekhez képest eltér. 
A beszámolót szeretné kiegészíteni azzal, hogy Kiskunlacházi út építésével kapcsolatban volt 
megbeszélés és az útépítés idejére kialakult a végs forgalmi rend. A tömegközlekedést nem 
érinti a forgalmi rendváltozás, ami azt jelenti, hogy mindhárom járatot elengedik az útépítés 
folyamán. Az építkezés idején 8-16 óra között teljes útzárra lehet számítani, ez alól csak a 
t zoltóság, rend rség, és a ment kap felmentést. Ezen kívüli id szakban egyirányú Bugyi 
község felé. A mez gazdasági földeket meg lehet közelíteni, igaz, várhatóan nagyobb 
kerül vel. Ezzel kapcsolatban egyeztetések még nem történtek a gazdákkal, erre hamarosan 
sor fog kerülni. Jelenleg csak az útpadkázás történik, és 701 db fát kell kivágni. Az út 
betonozása egészen biztosan át fog húzódni a 2010-es évre, a Bajcsy-Zs. és a Templom utca is 
jöv re lesz aszfaltozva. A községben a teherautó-forgalom le fog csökkeni ebben az 
id szakban.   

Szatmári Ben képvisel : A fels hosszú elején van a földje, amit 3.5 km kerül vel tud 
megközelíteni az szi betakarítások folyamán. Naponta legalább 10-szer kell ezt az utat 
megtennie, ami lényeges többletid t és utat jelent. Arra szeretne megoldást kérni, hogy az 
útzár nem a csatorna el tt, hanem utána lenne, mert akkor nem kellene akkor kerül t tennie. 
Megoldásnak azt látja, hogy a csatorna után 100 méterrel egy lejárót biztosítsanak az útépítés 
id szakában.   

Somogyi Béla polgármester: Ez megoldható lesz, beszélni fog az építésvezet vel.  
A pályázatokkal kapcsolatban elmondja, hogy nyert az Önkormányzat a TEUT pályázaton, 
ami az Arany J. utca burkolatának felújítását jelenti.   

Józsa László képvisel : Érdekl dik, hogy a Széchenyi téri iskola épületének érékesítésénél 
mit jelent a tett intézkedés, mi szerint a folyamatban álló Társulati szervezés miatt ennek 
függvényében történik intézkedés?   

Somogyi Béla polgármester: Azt jelenti, hogy a Bettermann megvásárolja az iskolát 25+5 
millió Ft-ért, de az 5 millió Ft az útépítéshez van címkézve. Amennyiben nem történik 
belterületi útépítés, akkor azt a pénzt 10 %-os kamattal vissza kell fizetni. Ezért nem sürgeti a 
szerz déskötést. Sem az Önkormányzatnak, sem a Bettermannak úrnak nem sürg s az adás-
vétel. Ilyen feltétellel nem szerencsés a szerz dést megkötni, javasolja, hogy a tavaszt várják 
meg, továbbá elmondja, hogy a következ testületi ülésre be fogja hozni az adásvételi 
szerz dés tervezetét, hogy a képvisel k is megtekinthessék.  
A pályázat benyújtása során kimaradt három utca nem azért nem került bele az aszfaltozásra 
kerül utcák közé, mert az nem lesz aszfaltozva, hanem azért, mert az nem felel meg a kiírás 
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feltételeinek. Amennyiben nyer az önkormányzat a pályázaton, azzal a lakosság költségei 
csökkennek, de minden utca aszfaltozva lesz. Ez volt a logikája az OBO által felajánlott 5 
millió Ft-nak is.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

170/2009. (IX. 10.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete a 
lejárt határidej határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri 
beszámolót, valamint a két ülés között (2009. június 19. 

 

szeptember 10.) végzett munkáról elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

2. El terjesztés a Gyáli Okmányiroda ócsai 
alirodájának önállóvá válásáról 

El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat Kezel Bizottság 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Az Ügyrendi Bizottság a napirendet megtárgyalta és 
elfogadásra javasolja. Véleménye szerint az Önkormányzat csak jól járhat az aliroda önállóvá 
válásával.  

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

171/2009. (IX.10.) sz. határozat

  

1.) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete a Gyáli 
Okmányiroda ócsai alirodájának önállóvá válásával egyetért és 
támogatja azt.  

2.) Az okmányiroda önállóvá válása esetén támogatja az okmányirodák 
kijelölésér l és illetékességi területér l szóló 256/2000./XII.26./.sz. 
Kormányrendelet mellékletének olyan módosítását, mely szerint 
Pest megyében 

 

Ócsa okmányiroda kerül feltüntetésre, melyhez 
Bugyi Nagyközség is tartozik. Az okmányirodák illetékességi 
területeinek kistérségi terület beosztással való összhangja továbbra 
is fennáll.  

3.) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete 
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert a támogatói nyilatkozat 
aláírására.  

Határid : 1-2 pontra azonnal 
Felel s: Somogyi Béla polgármester   
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3. El terjesztés Helyi Építéshatósági ügyintézés megtartására 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Ügyrendi és Vagyonnyilatkozat Kezel Bizottság  

Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Az Ügyrendi bizottság ezt a napirendet is megtárgyalta, 
amelynek az a lényege, hogy helyben szeretnék az építéshatóságot megtartani, és ennek a 
feltételeit szeretnék megteremteni, eltérve a korábbi tervt l, amikor még társulásban szerették 
volna mindezt megvalósítani. Az el terjesztés 3. oldalán az Önkormányzatra jutó anyagi 
költsége látható. Az el terjesztésben látható összeg, a legmagasabb összeg számításokkal 
történt, amennyiben fiatalabb személlyel tudják betölteni az állást, akkor a kiszámított összeg 
csökken, fölfelé már nem n .   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

172/2009. (IX.10.) sz. határozat

  

4.) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete úgy dönt, 
hogy az építéshatósági jogkör megtartása érdekében a jogszabályban 
el írt feltételek 

 

legalább 2 f 

 

a (2) bekezdésben meghatározott 
foglalkoztatási feltételekkel rendelkez 

 

teljes munkaid ben 
foglalkoztatott köztisztvisel t kell foglalkoztatnia 

 

teljesítésére a 
pénzügyi csoportból egy f teljes munkaid s köztisztvisel i hely 
építéshatósági ügyintéz i álláshely teljes munkakörré történ 
átalakítását jóváhagyja.  
5.) Felhatalmazza a Jegyz t, hogy a Polgármesteri Hivatal 
Szervezeti és M ködési Szabályzatában az 1) pontban foglaltakat 
vezesse át. 
6.) Az átcsoportosítással járó többletterhet a Képvisel -testület a 
mindenkori költségvetésben biztosítja.   

Felel s: Szatmári Attila jegyz

 

Határid : 15 nap  

4. El terjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2009. évi 
költségvetésének I. félévi el irányzat módosításáról 

El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A Pénzügyi bizottsági ülés nem volt határozatképes, így nem 
volt megtartva, de aki ott volt jelezte, hogy rendben találja a költségvetési el irányzat- 
módosítást.   

Kérdés, hozzászólás nincsen a Polgármester úr szavazásra bocsátja a 2009. évi költségvetés II. 
negyedévi el irányzatának módosításáról szóló rendeletmódosítást és megállapítja, hogy 14 
igen szavazattal   
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Bugyi Nagyközség Önkormányzata megalkotta a 15/2009. 
(IX.14.) sz. rendeletét a 2009. évi költségvetés II. negyedévi 
el irányzatának az 1/2008. (II.19.) sz. rendelet módosításáról  

5. El terjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzat 2009. évi 
költségvetésének I. félévi teljesítésér l 

El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Török Anita pénzügyi el adó: Módosítást kell a III. számú mellékletbe írni, ahol a 
m ködési bevételek találhatók. Az iskolabusz üzemeltetésénél látható üres sorba 2.253 e Ft-ot 
kell beírni.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

173/2009. (IX.10.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete a 
2009. évi költségvetésnek 2009. június 30-i teljesítésér l 
készült beszámolót elfogadja.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  

6. El terjesztés az Önkormányzat által kibocsátott kötvény 
pénzforgalmi alakulásáról 

El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Az elmúlt id szakban nem használtak fel a kötvényb l pénzt, 
az el terjesztésb l látszik, hogy mennyi pénz van lekötve.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

174/2009. (IX.10.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testület az 
Önkormányzat által kibocsátott kötvény 2009. augusztus 
31. napjáig bemutatott pénzforgalmi alakulásáról készült 
tájékoztatót elfogadja.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal   
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7. El terjesztés a helyi önkormányzat létszámcsökkentési 
döntéseivel kapcsolatos költségvetési hozzájárulás 

igénylésnek lehet ségeir l 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Emlékezteti a képvisel ket, hogy err l már korábbi testületi 
ülésen tárgyaltak, a határozat a pályázat beadásához szükséges.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

175/2009. (IX.10.) sz. határozat

  

1)   A Bugyi Nagyközségi Önkormányzat az ÖM által meghirdetett a 
helyi önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel 
kapcsolatos költségvetési hozzájárulás igénylésére pályázatot 
nyújt be.  

2)  A Bugyi Nagyközségi Önkormányzat Képvisel testülete a 
Kazinczy Ferenc Általános Iskola és M vészetoktatási Intézmény 
(Bugyi Teleki  u 2. )   

Szakmai létszámát

 

1 f teljes foglalkoztatású pedagógus 
álláshellyel  
Technikai létszámát

 

1 f teljes foglalkoztatású fizikai 
alkalmazott álláshellyel  

2009. szeptember 29. napjától megszüntetette.

  

3) A Bugyi Nagyközségi Önkormányzat Képvisel testülete 2009. 
szeptember 29.  napjától a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és 
M vészetoktatási Intézmény  

Szakmai létszámát  27 f 

 

Technikai létszámát

 

7 f

   

álláshellyel állapítja meg.   

4) A Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 3/2009. (II. 16.) sz. 
költségvetési rendelet alapján az összlétszám: 101 f . 
A Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 3/2009. (II. 16.) sz. 
költségvetési rendelet 16/2009. (IX.14) sz. költségvetési 
rendeletmódosítása alapján az összlétszám: 99 f .  

5) Az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglév üres 
álláshelyeken, az el reláthatólag megüresed álláshelyeken vagy a 
tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás 
következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli 
munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen 
foglalkoztatott 

 

munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása nélküli 

 

foglalkoztatására nincs lehet ség.  
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6) Az önkormányzat a pályázaton benyújtott álláshelyeket a 
következ 5 éven belül nem állítja vissza.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester   
Török Anita pénzügyi vezet

 
Határid : 2009. szeptember 28.    

A Polgármester  úr szavazásra bocsátja a szóló rendeletmódosítást és megállapítja, hogy 14 
igen szavazattal    

Bugyi Nagyközség Önkormányzata megalkotta a 16/2009. 
(IX.14.) sz. rendeletét a 2009. évi költségvetésr l szóló 3/2009. 
(II.16.) sz. rendelet módosításáról    

8. El terjesztés székhely megszüntetéshez kapcsolódó intézkedési 
határozat hozatalara 

            El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: M ködése idején megengedte a testület, hogy bejelentkezzen 
Bugyira, de már nem itt dolgozik, ezért a székhely megszüntetése is szükségessé vált.  

Szatmári Ben képvisel : Érdekl dik, hogy ipar zési adót fizetett e?  

Somogyi Béla polgármester: Természetesen, a m ködése idején rendszeresen fizette.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

176/2009. (IX.10.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete 
hozzájárul ahhoz, hogy Somogyi Béla polgármester 
írásban felszólítsa a Dr. GON Egészségügyi Szolgáltató 
és Épít ipari Bt. képvisel jét, hogy a 2347 Bugyi, Sport 
u. 3. 5/29. hrsz. alatti székhelyét a törvényes 
el írásoknak megfelel en azonnal szüntesse meg.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 15 nap   
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9. El terjesztés az elkerül út II. szakaszának engedélyezési 
szolgáltatási díj átvállalása 

            El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Azzal a problémával találkoztak, hogy az elkerül út második 
szakasza abba az állapotba került, hogy készen vannak a tervek és be lehet nyújtani 
engedélyezésre, ami azért fontos, hogy minél el bb felkerülhessen abba a táblázatba, hogy a 
Kormány a pénzt hozzá tudja tervezni. A Közlekedés Koordinációs Központ szerint, még 
nincs meg a sora a költségvetésben, ahova be tudja írni, mert se pénze, se tartaléka nincsen. 
Ezzel kapcsolatban volt a Jegyz úrral tárgyaláson, melyen a Közlekedési Koordinációs 
Központ és a NIF ZRT is részt vett, és azt kérték, hogy az engedély az  nevükre szóljon, 
viszont nem tudják kifizetni az 501.000 Ft engedélyeztetési díjat, amit a 
közlekedéshatóságnak kell befizetni. Kérdés, hogy az Önkormányzat átvállalja-e a díjat, mert 
egyébként csak a költségvetés készítésekor (nov.-dec.) teszik be a jöv évi terveikbe, és csak 
akkor kerülhet beadásra. Személy szerint úgy gondolja, hogy ha 13 millió Ft-ot ráfordítottak a 
tervekre, akkor nem szabad késleltetni az engedélyeztetését 500 ezer Ft miatt.   

Rácz Zsolt képvisel : Úgy gondolja, hogy teljesen kompletté kell tenni a pályázatot, ezért ki 
kell fizetni ezt az összeget. Azt nem tudja, hogy lehet az állammal visszafizettetni, amit 
egyébként sem az Önkormányzatnak kellene kifizetni. Véleménye szerint vagy 
megállapodási- vagy keretszerz dést kell kötni, hogy mindketten fizetési kötelezettségnek 
tudják.   

Somogyi Béla polgármester: Ilyen megállapodás megkötésére nincs lehet ség.   

Sz ke Sándor képvisel : Az állami terveknél nem szokott díj lenni.   

Szatmári Attila jegyz : Az útépítési engedélynek szolgáltatási díja van. Minden út 
engedélyezésénél díjat kell fizetni, most már az Önkormányzatnál és az állami cégeknél sincs 
fizetési mentesség, mert szolgáltatásnak min sül minden útépítési engedély kiadása.   

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

177/2009. (IX.10.) sz. határozat

  

1) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete úgy 
dönt, hogy a Bugyi Nagyközséget elkerül út II. szakasz 
engedélyezésére vonatkozó 501.000.-Ft útügyi hatósági 
szolgáltatási díjat megfizeti. 

2) Bugyi Nagyközség Önkormányzata elfogadja, hogy a Bugyi 
Nagyközséget elkerül út II. szakasz engedélye a Nemzeti 
Infrastruktúra Zrt. az alábbi három szakaszra a Nemzeti 
Infrastruktúra Zrt. mint engedélyes megjelölésével legyen 
megkérve.  

- 5202-52103. j. utak közötti szakasz, beleértve az 52103. j. 
útnál tervezett csomóponttal (Taksony-Alsónémedi közút) 
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- 52103-52104. j. utak közötti szakasz, beleértve az 52104. j. 
útnál tervezett csomóponttal, (Alsónémedi-Ócsa közút) 

- befejez 52104-5202. j. utak közötti szakasz. (Ócsa-Dabas 
közút)  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap    

10. El terjesztés ajánlat elfogadására a Március 15. téren lév fák 
kivágására 

El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

Pénzügyi Ellen rz Bizottság 
            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: A táblázatból jól olvashatók a számok, hogy melyik cég 
mennyiért vállalja a fák kivágását. Legmegfelel bbnek az István Kereskedelmi és Szolgáltató 
Bt. ajánlatát tartja, mert k az áramtalanítást is megoldják. Javasolja, hogy velük kössék meg 
a szerz dést.  

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület     

178/2009. (IX.10.) sz. határozat

  

1) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete úgy 
dönt, hogy a Március 15 téren lév 38 db fa kivágására, 
valamint a Rádai úton lév 2 db nagynövés fa kivágására 
az István Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (2335 Taksony, 
F u. 22.) céggel, 514.000 Ft + ÁFA vállalási áron a 
vállalkozási szerz dést megköti az alábbi feltételekkel:  
- fakivágás idejére a forgalomelterelést megoldja, 
- eltakarítás, és elszállítás 
- áramtalanítás 4 nap szükséges 
- nagyfeszültség áramtalanítása nem szükséges 

2) Bugyi Nagyközség Önkormányzata felhatalmazza Somogyi 
Béla polgármestert, hogy az 1) pontban leírt feltételekkel a 
vállalkozási szerz dést megkösse.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 15 nap    
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11. El terjesztés önkormányzati tulajdonú ingatlan 
felajánlási kérelmére 

El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta a napirendi 
pontot, amelyben a Református Egyház kér kb. 1700 m2-i ingatlant az Önkormányzattól. A 
bizottsági ülésen felmerült, hogy ne az egész területet adják oda, hanem egy út lehet ségét 
hagyják meg, amibe a Pacsirta ház is beleesik. A bizottság javaslata az, hogy folytassák a 
további tárgyalásokat, hogy az Önkormányzat is jól járjon.   

Nagy András Gábor képvisel : Egy másik napirendi pontban 

 

Településközpont koncepció 

 

olvasható, hogy az a terület nem használható-e egy új Polgármesteri Hivatal megépítésére, 
amennyiben ez a koncepcióban már úgyis szerepel. Tudja, hogy egyel re nem építenek új 
Hivatalt, de mint lehet séget meg kellene hagyni, akár csak parkoló megépítésére.   

Rácz Zsolt képvisel : Támogatja, hogy adják át az iskolának a kért területet akár tartós 
bérletbe, vagy hasznosítás céljára, de az út meghagyásával. Azt is támogatja továbbá, hogy az 
iskola szeretné az udvarát b víteni, de az eladással nem ért egyet.   

Somogyi Béla polgármester: A Településkoncepcióban szerepel Polgármesteri Hivatal 
megépítésekor nem arra gondol, hogy ezen a területen kellene megépíteni, annak 
mindenképpen a centrumban kell lennie.  

Szatmári Ben képvisel : A Református Egyház a területet a fejlesztési terveinek 
megvalósításához kérte, ahova bugyi gyerekek járnak, akárcsak a Kazinczy iskolába. A TEK 
bizottság határozati javaslatát nézve, a kért terület közel 30 %-kal csökkenne, ha a 16 méter 
széles utat kivonják. Egyet ért a tartós szerz déssel, de az egyháznak a tulajdon kell a 
pályázatok és a beépítés miatt. 2006-ban az akkor testület már odaígérte a területet hasonló 
felvetésekkel, mint amik a TEK bizottságon felvet dtek. Mindenképpen további tárgyalások 
szükségesek, véleménye szerint oda kell adni az egyháznak az út kihagyásával a maradék 
területet, mikor az Önkormányzat nem tudja hasznosítani.   

Nagy András Gábor képvisel : Nem zárkózott el az odaadástól, javasolja a további 
tárgyalásokat.   

Csizmadi László képvisel : A bizottság még semmit nem döntött el, a Hivatalt felhatalmazta 
a bizottság a további tárgyalásokhoz. Az egyház azt is mondhatja, hogy a fent említett 
feltételekkel nem kéri.   

Szatmári Ben képvisel : Javasolja, hogy megosztási vázrajz tervezetet kellene készíttetni és 
egyeztetni az egyházzal.    

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület     
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179/2009. (IX.10.) sz. határozat

  
3) Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete az 

el terjesztés mellékletét képez vázrajzon feltüntetett 509/1 hrsz-ú 
ingatlanból igényelt kb. 1700 m2 önkormányzati terület kizárólag 
közösségi céljára a Bugyi Református Egyházközség részére történ 
ingyenes felajánlásával  

elviekben egyetért,

 

Az alábbi kikötésekkel és annak vizsgálatával készüljön változási 
vázrajz tervezet: 

- A 494/2 hrsz-ú önkormányzati út folytatásában lév 
területb l a el írt szabályozási szélesség útnak megfelel terület az 
510 hrsz-ú ingatlan határvonaláig maradjon önkormányzati terület 

- A fent kijelölt területen felöli ingatlanrész a 494/1 hrsz-ú 
Református Iskola ingatlanához kerüljön átcsatolásra. 
A fentiek alapján elkészített vázrajz kerüljön ismételten a Képvisel -
testület elé, amely alapján meghozza a végleges döntést.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. október 31.   

12. El terjesztés mez gazdasági utak fejlesztésére benyújtandó  
pályázati lehet ségekr l 

El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság   

Mez gazdasági és Közbiztonsági Bizottság 
            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A mez gazdasági utak fejlesztésére is megnyílt egy pályázat, 
amelynek sz k lehet ségei vannak. A felhívásból jól látszik, hogy melyik utak felújítását 
preferálja, a pályázatot melyik utakra lehetne érvényesíteni. A TEK bizottság véleménye, 
hogy vizsgálja meg az Önkormányzat, hogy a Czanik.- Ürb re, a szeméttelephez és a 
Taksony 

 

Fels ványra vezet utat meg lehet e jelölni a pályázatban. Néhány napja jelent 
meg a pályázat, a beadási határid október vége, a feltételeknek nehéz megfelelni, de úgy 
gondolja, hogy a bizottság jó döntéseket javasolt.   

Szatmári Ben képvisel : Javasolja még az utak megjelöléséhez a Bozsik és a Simon 
tanyákhoz bevezet utat is.   

Somogyi Béla polgármester: Természetesen mindegyik utat megvizsgálják, de pillanatnyilag 
az utak  felújítása látszik a legjobb megoldásnak. Az eddig említett utak építést jelentenek 
nem felújítást, ahol felvet dik a jogi képesség, amely 12 méter szélességet jelent. Kisajátítás 
nélkül nem lehet tervezni, felújítani engedély nélkül is lehet, építeni viszont csak engedélyes 
tervvel lehet és meg kell felelni az útügyi szabályoknak.    

Jósza László képvisel : Kéri, hogy a szeméttelep megjelölés helyett a helyrajzi számot 
tüntessék fel.  
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Somogyi Béla polgármester: A határozatba megfelel nevesítve is, de a pályázatba csak 
helyrajzi számot lehet beírni.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

180/2009. (IX.10.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete a 
mez gazdasági utak fejlesztésére c. pályázat ismeretében felkéri 
a polgármestert az alábbi külterületi mez gazdasági utak 
pályázati kiírásban foglalt feltételeknek való megfelel ségének 
vizsgálatára:  
- Kunpeszéri útról Czanik-Ürb re vezet beköt út 
- Szeméttelepre vezet út 
- Taksonyi útról Fels ványra vezet beköt út 
- Telekpusztán a Pintér tanyához vezet út 
- Telekpusztán a Buzek tanyához vezet út 
- Telekpusztán a Bozsik tanyához vezet út 
- Fels ványon a Simon tanyához vezet út 
- BUSPED Kft-hez vezet út 
Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. szeptember 30.  

13. Bugyi község külterületi útjainak karbantartása, utak melletti 
fakivágások 

El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság   

Mez gazdasági és Közbiztonsági Bizottság  

Somogyi Béla polgármester: Ismerteti a képvisel kkel, hogy jelentkezett egy cég, hogy a 
mez gazdasági utakat nullszaldósan rendbe teszi, ami azt jelenti, hogy a fákkal ben tt utak 
mentén a fákat megfelel szélességben kivágja a haszonfa fejébe. Több kérdés is felmerült, 
mint pl. hol a jogi határ, ki kell e mérni, mit szól a földtulajdonos hozzá? Szabó László 
mez r ajánlotta fel, hogy a Buckai út lehetne a minta ehhez, ami nagyon be van n ve fákkal. 
Az Önkormányzatnak nincs lehet sége az utak mentén a fákat kivágni még a TEFÜSZ 
dolgozóival sem.  

Viola Gábor képvisel : Véleménye szerint a kivágásnak csak akkor van értelme, ha a 
tuskókat is kiszedik, egyébként a mez gazdasági gép továbbra is elakad benne.  

Sz ke Sándor képvisel : Véleménye szerint, amelyik gazdának a földjénél fa van, és azt 
idegen vágja ki, nem fogja jó szemmel nézni a tulajdonos.     

Somogyi Béla polgármester: Schulteisz József cégér l van szó, akik jól felszerelt gépekkel 
dolgoznak, Fels pakonyon is k végezték a fakivágást, a munkájukra garancia van.  
Javasolja, hogy a következ bizottsági ülésen ezt részletesebben beszéljék meg.   

A képvisel -testület a tájékoztatást tudomásul vette.   
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14. El terjesztés, a Bugyi Nagyközség településközpont  
arculatának kialakítása, koncepció -jára 

  El adó: Bak Károlyné alpolgármester 
  Véleményez : Településfejlesztési Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

              Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Egy korábbi testületi ülésen döntés született arról, hogy a 
településközpont koncepcióját nem tervez kkel készíttetik el, hanem Bak Károlyné 
vezetésével.   

Bak Károlyné alpolgármester: Pontosítani szeretné a kijelölést, miszerint a TEK bizottsági 
ülésen azt a módosítást kérték, hogy a 13-as számú terület is kerüljön a településközpont 
kijelöléshez, de ebbe is hiba történt, mert a 14-es számmal jelölt (katonai sírok és egy 
magánház) terület is be lett jelölve. A megbízás arra szólt, hogy a központban lév 
Önkormányzati területeket és els sorban a Beleznay kastélyt és környékét vizsgálják meg. 
Nem ért egyet a TEK bizottság javaslatával, hogy ki kell b víteni a településközpontot a 
Takarékszövetkezettel és a Posta épületével. Amennyiben nincs bejelölve a fent említett 
épület, akkor is a jogszabályokat be kell tartani, ezért nem is javasolja, hogy a javasolt részek 
kerüljenek bele. Ilyen pl. a 11/2-es   

Szatmári Ben képvisel : Véleménye szerint a településközpont szerves része a 11/1-es 
terület, azt nem lehet kikerülni. A Szalai és a Kancsár házak is magánterületek, ha a 
Református Iskoláig vesszük a településközpontot, akkor azok is beletartoznak.   

Sz ke Sándor képvisel : Nem tudja elképzelni, hogy a Református Iskola kertje miért van a 
kijelölésben, azt már nem tartja a központ részének.   

Szatmári Ben képvisel : Érdekl dik, hogy a központ kialakítása összhangban van-e a 
rendezési tervvel? Úgy tudja, hogy a rendezési terv az iskola kertjét övezetileg kettévágja. A 
két magántulajdont nem tenné a településközponti besorolásba, de a Református Iskola 
épületét igen. A 11/2-es és a 14-es ingatlan kivételével egyet ért.   

Somogyi Béla polgármester: Amit az alpolgármester asszony megfogalmazott, onnan is 
látszik, hogy sz kebb terület és a településközpont magterületére vonatkozik. A jelenlegi 
HÉSZ-ben benne van a mostani településközpont besorolása, ami egy A4-es mellékletben 
meg is tekinthet . Ott nagyobb területet jelöl be, most azon belül történt a kijelölés.   

Józsa László képvisel : Úgy gondolja, hogy a településközpont kialakítását, csak tömbösítve 
lehet megoldani, csak egységes területet lehet kijelölni, egy-egy ingatlan kivételével nincs 
meg az egység.   

Bak Károlyné alpolgármester:  is azt gondolja, hogy egységes területet kell megjelölni, és 
els sorban Önkormányzati ingatlanokat.   

Somogyi Béla polgármester: Látszik, hogy összesen három magántulajdon került a 
kijelölésbe. Amennyiben ez a Református Iskoláig lenne megjelölve, akkor még kett 
ingatlant jelent. A Református templomot bele kell venni, ahhoz viszont hozzá tartozik a 
Gyülekezeti ház is, hiszen egy helyrajzi számon van.   
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A napirend tárgyalását megel z en távozott a teremb l Józsa László képvisel , így a testület 
létszáma 13 f .  

Bak Károlyné alpolgármester: A templom m emlék jelleg épület azért került a kijelölésbe, 
a bizottsági ülésen viszont arról volt szó, hogy az Önkormányzati ingatlanokat kell 
megjelölni. A tervekben szerepelnek rövid-, közép-, és hosszú távú tervek is, amelyek közül a 
rövid távú tervek között megvalósíthatónak látja, a parkosítást és növénytelepítést.   

Csizmadi László képvisel :  is úgy gondolja, hogy a magántulajdonokat is bele kell tenni a 
településközpontba, hiszen nem lehet tudni, hogy mikor kerül b vítésre.  

Sz ke Sándor képvisel : Érdekl dik, hogy az ABC épülete kinek a tulajdonában van?  

Somogyi Béla polgármester: Az Önkormányzat tulajdonában van.  
Visszaemlékezésképpen elmondja, hogy egy korábbi TEK bizottságon a szakemberek is 
vitatkoztak és szó volt róla, hogy a koncepció megfogalmazása és a helyzetfelmérés a két 
legfontosabb lépése a településközpont kialakításának. A kijelölés, csak a további 
gondolkodás kereteit határozza meg, ami nem jelenti azt, hogy ez nem b víthet tovább. A 
koncepció csak ajánlásokat tehet, nem az Önkormányzat fogja fejleszteni a magántulajdonban 
lév ingatlanokat. A szakemberek a településközpont tágabb értelemben vett környékét és 
hatásait is vizsgálták.   

Nagy András Gábor képvisel : A koncepció tervezetben nem tartatja megfelel nek a Teleki 
úton történ 30 km/h sebességkorlátozást, mivel nem a személyautók, annál inkább a 
teherautók okozzák a problémát.   

Bak Károlyné alpolgármester: Az lenne a javaslata, hogy a 11/2-es kerüljön ki a jelölésb l.  

Somogyi Béla polgármester: Úgy gondolja, hogy a Református iskola és a két 
magántulajdon is kerüljön a kijelölésbe.  

További kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a módosító 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen  1 nem és 3 tartózkodási szavazattal 
elfogadta a testület  

181/2009. (IX.10.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete a Bugyi 
Nagyközség településközpont arculatának kialakítása, 
koncepció anyag kidolgozása -ra a településközpont 
lehatárolására szóló kib vített - Beleznay János Református 
Iskola épülete, a két magántulajdonban lév ingatlan, ABC 
épülete a kisközzel, és a Kazinczy Általános Iskola épületeivel - 
módosító indítványát   

elfogadja.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal  
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület  

182/2009. (IX.10.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete a Bugyi 
Nagyközség településközpont arculatának kialakítása, 
koncepció anyag kidolgozása - c. anyagot elfogadja.  
A településközpont lehatárolása magába foglalja a 
Takarékszövetkezet 

 

Posta 

 

Rend rség 

 

Plébánia 

 

Coop 
ABC 

 

Kazinczy Iskola 

 

Kastély 

 

Református Iskola 
épületeit.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : folyamatos  

A szavazást követ en megérkezett a terembe Józsa László képvisel , így a testület 
létszáma ismét 14 f .   

15. Méhnyak-rák elleni véd oltás 
      El adó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményez : Szociális és Jóléti Bizottság  
Pénzügyi Ellen rz Bizottság 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Bálintné Balogh Mária képvisel : A Szociális bizottságon elvi döntés született, mi szerint 
szeretnék, ha csatlakoznának a méhnyak-rák elleni véd oltáshoz. A bizottság kétféle javaslata 
az alábbiak:  
- alanyi jogon kapják a 12 éves lánygyerekek. A szerz déskötés öt éves ciklusra történne. Úgy 
gondolta a bizottság, hogy meg kell el zni a méhnyak-rákot a véd oltás segítségével, de arról 
nem tudott dönteni, hogy az Önkormányzat költségvetéséb l teljesen ingyen kapják a 
gyerekek,  
- vagy 50%-os támogatottság mellett a szül k átvállalják a másik 50%-ot. Szociális 
rászorultság esetében az Önkormányzat átvállalja a teljes összeget. Ebben a tanévben 22 lányt 
érintene az oltás. A szül nek is kell annyit tennie, hogy megóvja a gyermeke egészségét, ezért 
nem gondolja, hogy az Önkormányzatnak teljes egészben kell átvállalni a költséget. Mint 
anya, és mint a Szociális bizottság elnöke, mindenkinek alanyi jogon biztosítaná az oltást, de 
a mai helyzetben nem vállalhat ekkora kiadást magára az Önkormányzat sem.  
Vannak családok, akiknek nem okoz gondot a 30.000.- Ft kifizetése, viszont az oltás 
beadatására senkit nem lehet kötelezni, hiszen a mellékhatása még nem ismert teljes 
mértékben. Mindenki maga dönti el mit szeretne, de ha valakinek az anyagiak ezt nem teszik 
lehet vé, akkor forduljon a Szociális bizottsághoz támogatásért.  
Szívesen meghallgatja mások véleményét is, nincs elzárkózva más lehet ségekt l sem.  

Szatmáriné dr. Drahos Ildikó alpolgármester: A megel zésre szükség lenne, csak el kell 
dönteni, hogy ki és mekkora mértékben fizeti.   
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Török Anita pénzügyi vezet : Mint anyuka azt látja a szül k hozzáállásán, hogy kevés a 
tenni akarás legf képpen abban az esetben, ha valami ingyen van. Az oltással kapcsolatban az 
öt éves elkötelezettséget soknak tartja az Önkormányzat költségvetésére való tekintetben.   

Bak Károlyné alpolgármester: Érdekl dik, hogy a szül knek ki ad szakmai felvilágosítást 
az oltóanyaggal kapcsolatban?  

Bálintné Balogh Mária képvisel : Az oltóanyagot szállító cég ad tájékoztatást a szül knek, 
akik ezt követ en eldönthetik, hogy beadatják az oltást a gyereküknek, van nem. Minden 
gyerek esetében három oltásra van szükség. Senki nem kötelezhet , mert az oltóanyag 
mellékhatása még nem ismert. Interneten is lehet olvasni tájékoztatást, b séges információt 
szerezhetnek az érdekl d k. 
Személyesen is ad tájékoztatást dr. Kuti Éva doktorn vel együtt az érintett szül knek, akik 
kérdésekkel is fordulhatnak hozzájuk.   

Somogyi Béla polgármester: Az oltóanyag anyagi oldalát nézve az a szerencsés helyezet áll 
fent, hogy nem keresked t l vásárolják meg, hanem a gyártó cégt l, tehát nincs rajta felár. 
Jelen id szakban az oltóanyag ára 60.000.- Ft, ami drágább nem lesz, csak olcsóbb, ezért az 
ötéves elkötelezettséget kicsit hosszúnak tartja.  
A betegség megel zése olcsóbb megoldás - igaz ezzel az államot segítik az Önkormányzatok- 
mint a gyógyítás, mert az már több százezres összegbe kerül az egészségügynek. A megel zés 
társadalmi szinten anyagi el nyökkel jár.  
Sz ke Sándor képvisel : Az a véleménye, hogy az ötéves szerz déskötés nem megfelel , 
mert mi lesz abban az esetben, ha a következ testület nem szavazza meg a véd oltás 
támogatását? Akkor a következ generációs gyerekek nem kapják a véd oltást?  
Amennyiben nem lehet kötelezni a véd oltás beadását, úgy gondolja, hogy 50 %-os 
támogatottságot kellene megszavazni.   

Rácz Zsolt képvisel : A humánpapiloma vírusnak 18 típusa van, amelyre bizonyított, hogy 
rákos elváltozást is okoz. Az említett véd oltás ebb l három ellen ad védelmet. A mai 
helyzetben semmiképpen sem javasolja, hogy öt évnél hosszabb id szakra kössenek 
szerz dést a gyógyszergyártó céggel, mert a gyógyszeripar is egymás versenyér l szól, ami 
azt jelentheti, hogy sokkal olcsóbb lehet néhány év múlva az oltóanyag.  
Az egészség megóvása nem az Önkormányzat és a testület hatásköre, ez mindenkinek saját 
feladata is, ezért a szül nek is tennie kell valamit a gyermeke egészsége érdekében. 
Személy szerint azt támogatja, hogy a mindenkor kialakult oltóanyag árából a szül is 
fizessen 50 %-ot az Önkormányzat 50 %-os támogatása mellett, és abban az esetben, ha a 
szül szociálisan rászorult, akkor forduljon az Önkormányzathoz segítségért.   

Somogyi Béla polgármester: Kérdezi a Szociális bizottság elnökét, hogy a szül i 
tájékoztatón részt vesz-e bizottság és végez e felmérést, hogy mennyi családnak okoz 
problémát az 50%-os oltóanyag kifizetése.  

Bálintné Balogh Mária képvisel : Természetesen részt vesznek a tájékoztatón és elvégzik az 
igényre- és a rászorultságra vonatkozó felmérést is.   

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület   
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183/2009. (IX.10.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete úgy 
dönt, hogy minden humánpapiloma (méhnyak-rák elleni) 
véd oltást igényl Bugyin állandó lakcímmel rendelkez 12 
éves korú magyar állampolgárságú lakosnak az oltás árából 50 
% kedvezményt biztosít. A fennmaradó 50 % (30.000.-Ft) 
megtérítése a szül kötelezettsége. A szociálisan rászoruló 
igényl k részére az önkormányzat ingyenesen biztosítja az 
oltóanyagot. A hátrányos szociális helyzet elbírására a Szociális 
és Jóléti Bizottság jogosult.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap  

16.  Tájékoztató a vízi közm társulat tervezésér l 
El adó: Somogyi Béla polgármester  

Somogyi Béla polgármester: Elkészítettek egy statisztikai adatot, hogy melyik utcában 
milyen %-os volt a nyilatkozók aránya. A Társulat megalakulása nem volt sikeres, de nem 
hagytak fel vele. Komoly munkával tervezték az utcákkal kapcsolatos aszfaltozást, jelenleg 
pályázatot is adtak be, ahol a 200 millió Ft-os támogatást pályázták meg. Ezzel párhuzamosan 
a Fundamentával foglalkozó cég felkereste a nagyobb munkáltatatókat, hogy a dolgozók 
folyószámláját vigyék át egy olyan bankhoz, ahol sokkal kevesebb pénzért vezetik a 
számlájukat ugyanazért a szolgáltatásért. Amennyiben a számlatulajdonosok átlépnek a másik 
bankhoz, havonta 2.000-2.500 Ft-ot takarítanak meg. Az üzletköt k ezért jutalékot kapnak, és 
ebb l felajánlást tesznek az útépítéshez. Ebb l az összegb l és az OBO felajánlásából 
összesen elérhetnek 8-10 millió Ft-ot, amely 110-120 lakosnak nyújthatna 50-os támogatást 
az aszfaltozás árából. Bízik abban, hogy a pályázatot meg fogják nyerni, mert ezzel a lakosság 
költségei csökkennek. A felmérések azt mutatják, hogy 700 ingatlantulajdonos nem 
nyilatkozott, ebb l van egy sz k réteg, aki nem fog belépni semmilyen kedvez feltétel 
nyújtása mellett sem. Vannak akik valóban anyagi segítségre szorulnak, nekik szeretne az 
Önkormányzat támogatást nyújtani. Határid a Társulat megalakulásához nincsen, 2010-ben 
újra megpróbálják felkeresni azokat az ingatlantulajdonosokat, akiknek még számíthatnak a 
belépésére.  
Kérdés, hozzászólás nincsen a Képvisel -testület a tájékoztatást tudomásul vette.   

17. Közmeghallgatás el készítése 
El adó: Somogyi Béla polgármester 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Kéri a képvisel ket, hogy a kültelepülési közmeghallgatáson is 
minél többen vegyenek részt.  
Érdekl dik, hogy az id pontok között tartsanak e szünetet és mivel egészüljön ki a napirend? 
Javasolja, hogy az útépítésekhez külön kerüljön be, hogy tájékoztató a belterületi 
útépítésekr l és a külterületi útfelújításokról.  

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  
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184/2009. (IX.10.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzat közmeghallgatást tart: 
2009. október 12-én 18 órakor Ürb

 
2009. október 13-án 18 órakor Fels vány és  
2009. október 14-én 18 órakor Bugyi Bessenyei  
György M vel dési Házban.  

Napirend: 

  

- Tájékoztató az elmúlt év munkájáról 
- Tájékoztató a megvalósult, a folyamatban lév és a tervezett 

beruházásokról, pályázatokról 
- Tájékoztató az elkerül út megvalósításáról  
- Tájékoztató a belterületi útépítésekr l és a külterületi 

útfelújításokról  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : a közmeghallgatás id pontja   

18. Döntéshozatal Ivóvíz pályázattal kapcsolatban 
El adó: Somogyi Béla polgármester 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A rendkívüli testületi ülésen döntés született az árajánlat 
megírásáról a pályázat beadásához, most két évvel el re kell tekinteni, mert sok mindent kell 
elkészíttetni és a munkálatokhoz árajánlatot kérni.   

Rácz Zsolt képvisel : Mekkora esélye van az Önkormányzatnak, hogy nyer a pályázaton.   

Somogyi Béla polgármester: Nagy esélyt lát a pályázat elnyerésére, akik eddig kidolgozták a 
KEOP pályázatokat, azok nyertek. Az elszámolható költség 85 %, az Önkormányzat önrésze 
15 %. A megvalósítási szakasz határideje 2011. 06.30., ami azt jelenti, hogy a ez a szakasza 
már kockázatosabb.   

Csizmadi László képvisel : Úgy gondolja, hogy a felel sségvállalás Önkormányzatról 

 

Önkormányzatra elkerülhetetlen, és biztos abban is, hogy a jöv évben is fognak olyan 
döntést hozni, ami a következ Önkormányzatra hárul a teljesítés, ezért az a véleménye, hogy 
adják be a pályázatot. Mindannyian tudják, hogy a kutak milyen állapotban vannak, ivóvízre 
pedig szükség van.  

Somogyi Béla polgármester: Javasolja, hogy a három ajánlattev közül a legolcsóbbat 
jelöljék meg a határozati javaslatban.   

Szatmári Ben képvisel : Érdekl dik, hogy van e arra esély, hogy ha megismétlik az ár-
ajánlatkérést, akkor kevesebb összegr l kapnak ajánlatot?    

Somogyi Béla polgármester: Nem lát erre esélyt, mert az ajánlattev megkérdezi, hogy 
mekkora a beruházás értéke, 300 millió Ft-nál a 3% ugyanolyan összeget jelent. 
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 14 igen szavazattal elfogadta a testület  

185/2009. (IX.10.) sz. határozat

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete az 
Ivóvíz min ség javítása érdekében a KEOP 1.3.0.2 kétfordulós 

pályázathoz szükséges Közbeszerzési tanácsadói szolgáltatás 
megrendelése cím pályázati eljárásban a Takta-Osi 
Környezetvédelmi, Vízgazdálkodási és Szolgáltató Kft. (1028 
Budapest, Dózsa Gy. u. 27.) 

 

mint legalacsonyabb összeg 
ajánlatot 

 

nyilvánítja a nyertes ajánlatnak.  

1. Hivatalos Közbeszerzési tanácsadói szolgáltatás megrendelése az el készítési 
szakaszban

  

A beszerzés tárgya Az eljárás fajtája 
Projekt menedzsment szolgáltatás 
megrendelés 

3 meghívott ajánlattev vel egyszer 
beszerzési eljárás 

Tanulmányok és vizsgálatok 
készítése szolgáltatás megrendelés 

3 meghívott ajánlattev vel egyszer 
beszerzési eljárás 

Tervezés szolgáltatás megrendelés Kbt. 3. rész VI. fejezet általános egyszer 
eljárás 

Tájékoztatás és nyilvánosság 
szolgáltatás megrendelés 

3 meghívott ajánlattev vel egyszer 
beszerzési eljárás 

 

Vállalási összeg: 5.800.000.- Ft + ÁFA         Teljesítési határid : 2010. 06. 30.  

2. rész: Hivatalos Közbeszerzési tanácsadói szolgáltatás megrendelése a megvalósítási 
szakaszban

  

A beszerzés tárgya Az eljárás fajtája 
Könyvvizsgálói szolgáltatás 
megrendelés 

3 meghívott ajánlattev vel egyszer 
beszerzési eljárás 

Építési beruházási beszerzés Kbt. IV. fejezet nyílt eljárás 
Fidic mérnök (M szaki ellen r) 3 meghívott ajánlattev vel egyszer 

beszerzési eljárás 

 

Vállalási Összeg: 2.100.000.-Ft + ÁFA                Teljesítési határid : 2011. 06. 30.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap  

19. Egyebek  

a) Polgármesteri Hivatal (509 hrsz) és a szomszédos 510 hrsz-ú ingatlanok 
telekhatár-rendezése  

Somogyi Béla polgármester: A Településfejlesztési bizottságon már beszéltek a napirendr l, 
hogy a telekhatárt rendezni kell az Önkormányzat és a Szatmári Elekné között. Az 
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Önkormányzat végezte a lekerítést, de kb. 1 métert az Önkormányzat területéb l lekerítettek. 
Jelenleg kb. 290 m2-rel nagyobb a Szatmári Elekné telke. Dönteni kell, hogy a jogi határt mi 
módon szentesítsék.  
Véleménye szerint az Önkormányzat terhére kell rendezni a határt.  

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 13 igen és 1 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület  

186/2009. (IX.10.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete úgy 
dönt, hogy Szatmári Elekné, Bugyi 509 hrsz-ú és Bugyi 
Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában lév 510 hrsz-ú 
ingatlanok telekhatár-rendezésére a 290 m2 nagyságú területet 
az önkormányzat költségén elvégzi.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 60 nap   

b) Libamez n elhelyezett föld  

Somogyi Béla polgármester: Szintén a TEK bizottságon merült fel a napirend, hogy a Szadai 
Gábor földterületén (Libamez n) az Euro Aszfalt cég illegálisan elhelyezi a Kiskunlacházi 
útról az útpadkázás során kiszedett földet. Beszélt a cég vezet jével, aki azt mondta, hogy 
megegyezett az ingatlan tulajdonosával, hogy oda helyezheti el a kiszedett földet.  
Ezek után beszélt a föld tulajdonosával is, aki azt mondta, hogy el fogja rendezni az 
odaszállított földet, és ott szép környezetet alakít ki.  
Amennyibe nem teljesíti az ígéretét, annyit tehet az Önkormányzat még ebben az ügyben, 
hogy megírja Földhivatalnak.   

Bálintné Balogh Mária képvisel : A problémát nem a föld elhelyezésében látja, hanem 
abban, hogy tele van szeméttel a föld.  

Sz ke Sándor képvisel : Az a terület egykor legel , rét volt, ahol nagy es zések idején a víz 
megállt, most viszont a kertekbe fog a víz befolyni.   

Szatmári Ben képvisel : Nagy probléma még az el z ek mellett, hogy ez a föld 
szennyezett, amit csak megfelel lerakóhelyen lehet tárolni.   

Somogyi Béla polgármester: Javasolja, hogy olyan döntést hozzanak, amellyel az eredeti 
állapotot állíthatják vissza.     

Kérdés, hozzászólás nincsen, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 12 igen és 2 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület    
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187/2009. (IX.10.) sz. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete kéri 
Polgármesteri Hivatal intézkedését, hogy a Kiskunlacházi út 
felújítása során kitermelt- és a Libamez re (01164/51; 
01164/91; 01164/98 hrsz-ú ingatlanra.) illegálisan elhelyezett 
föld elszállítására, és az eredeti állapot helyreállítására a 
szükséges hatósági  intézkedést tegye meg.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 60 nap    

c) Mozgóárusítás  

Somogyi Béla polgármester: Felmerült az a kérés, hogy a Family Frost és egyéb 
mozgóárusokat be kellene tiltani. A mai napon pl. a használt akkumlátorokat szedték össze a 
községben.   

Bak Károlyné alpolgármester: Véleménye szerint azt csak jó dolognak tartja, ha 
összeszedik a veszélyes hulladékot. Az árusításra is szükség van, mert sok id s már várja az 
autót, ett l a motorosok zaja sokkal zavaróbb.  

Somogyi Béla polgármester: Érdekl dik, hogy ki gondolja úgy, hogy a határozati javaslat a 
tiltásokat ne tartalmazza?   
Ezt követ en a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, 
hogy 13 igen és 1 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület  

188/2009. (IX.10.) sz. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete úgy 
dönt, hogy a hangkürttel történ mozgóárusításra nem 
kezdeményezi a tiltó intézkedést.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal   

d) Temet rendje  

Somogyi Béla polgármester: A temet ben nagyon összegy lt a hulladék, de a tegnapi nap 
folyamán ez elszállításra került.   

Józsa László képvisel : Nem azzal van a probléma, hogy nem viszik el a szemetet, de 
vannak olyan területek, ahova többszörösét teszik, így nem egyformán telnek meg a 
konténerek. Például azon a részen, ahol a koszorúkat leszedik a sírokról.  
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Somogyi Béla polgármester: Ígéretet tesz, hogy beszél a temetkezési vállalkozóval, hogy a 
konténereket a hulladék mennyiségének megfelel en helyezzék el.  

e) Kerékpárút  

Somogyi Béla polgármester: A Teleki utcán lév megrongálódott vízelnyel k még nem 
kerültek kijavításra, és van egy 50 méteres szakasza is a kerékpárútnak, amit újra kell 
aszfaltozni, mert megáll rajta a víz. Az is nagy probléma, hogy a növények utógondozása nem 
történt meg, amelyre egyébként két éves garanciális kötelezettséget vállalt a f vállalkozó. 
Felhívta, hogy pótolja a mulasztását, de arra hivatkozott, hogy még nem érkezett meg a pénz, 
majd kiderült, hogy az a cég nem rendezte, aki a munkát átvállalta a f vállalkozótól.    

f) OBO Bettermann Kft., a Szatmári Transz és a Magyar Közút tisztított 
föld felajánlása, elhelyezése   

Somogyi Béla polgármester: Tájékoztatja a képvisel ket, hogy mindhárom cég felajánlott az 
Önkormányzatnak tisztított földet, természetesen nem egyforma min ség ek. Az OBO 
Bettermann felajánlása úgy szól, hogy a beruházása során feleslegessé vált kitermelt és rostált 
földet takarás céljából kiszállítva felajánlja az Önkormányzatnak. Felmerült, hogy a 
Református Egyház területét is fel lehetne tölteni.  
A Szatmári Imre is tisztított földet ajánlott fel, amit akár rekultiváció céljára is fel lehetne a 
kés bbiekben használni, addig depózva tárolni.  
A Magyar Közút dabasi kirendeltség vezet je érdekl dött, hogy a felesleges földet 
elhelyezhetik e valahol, amely a Sári út nyesése folyamán kitermelésre kerül. Arra gondolt, 
hogy a Kápolnától vezet utat, ami az Ürb i út felé visz, megtölthetnék, de ehhez a testület 
véleményére is szükség van. A leterített földet el is dolgozzák és letömörítik.  
Kérdés, hogy fogadhatják-e a Szatmári Transztól a földet, amit ledepóznak és tárolnak.   

Nagy András Gábor képvisel : Véleménye szerint a Beleznay kastély melletti volt Milán 
kertbe is lehetne földet elhelyezni, sokkal alacsonyabb fekvés , mint a szomszédos kertek.  

Rácz Zsolt képvisel : A jelenlegi állapotban könnyebben lehet rendben tartani a f nyírást, 
mint egy laza földterületet.   

Sz ke Sándor képvisel : Megfelel helynek gondolja az edz pálya mögötti területet is, ahol 
sorompóval is lehetne védeni és ellen rizni a beszállító autókat. A Nyárfa utcát is jó lenne 
feltölteni, csak tart attól, hogy nemcsak a tiszta term földet szállítják oda.   

Bak Károlyné alpolgármester: A Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti orvosi rendel

 

kertje is 
alacsony fekvés , azt is lehetne tölteni.   

Somogyi Béla polgármester: Egy mély területnek mindenképpen kell lennie, mert a víznek 
valahova el kell folynia, és nem az Abay ház udvarában kellene, hogy a víz megálljon. 
A javasolt területek közül ki fogja választani a töltéshez legmegfelel bb helyet.      
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g) ABC el tti árusítás 

 
Szatmári Ben    

Szatmári Ben képvisel : Nagyon zavaró az ABC épülete el tti árusítás módja, nincsenek 
meg az árusítás feltételei, a földre pakolnak, nincs mosdó. Amennyiben a piactér már 
elkészült volna, az árusítás már ott történhetne.  

Somogyi Béla polgármester: Kiadta egy cégnek, hogy alakítsa ki a piacteret, a WC már meg 
van vásárolva, csak át kell festeni, a kerítésoszlopok a napokban lesznek szállítva, a kapu is 
elkészült, de ehhez még a téglafalat ki kell bontani. Valóban lassan készül, de a TEFÜSZ 
dolgozói is sokat dolgoznak, nem lehet többet elvárni t lük. Megpróbálják az olcsóbb helyi 
vállalkozókkal a munkálatokat elvégeztetni, hogy ezen is spóroljanak.    

h) Fogorvosi rendel kazáncseréje - Szatmáriné dr. Drahos Ildikó  

Szatmáriné dr. Drahos Ildikó alpolgármester: A költségvetésben szerepel a gázkazán 
megvásárlása és cseréje. Szeretné, ha az orvosi rendel ben a gázkazán beszerelése és 
üzemelése megtörténne, mert már közeledik a f tési szezon. Kért árajánlatot a Beke Ferenct l 
és a Demendi Sándortól. Az olcsóbb ajánlat 294.960 Ft, ami tartalmazza a munkadíjat és a 
kazán árát.   

Somogyi Béla polgármester: Az olcsóbb vállalkozóval javasolja a kazán beépíttetését és 
mivel a költségvetésben szerepel a kazáncsere, nem kell határozatot hozni.    

További napirend az ülés keretében nincs. A polgármester javaslatot tesz a jegyz könyv 
hitelesít ire Kohut Pál és Gyurászik Györgyné képvisel k személyében.   

A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 14 igen szavazattal a testület elfogadta.  

A polgármester ezt követ en az ülést bezárta.   

Kmf.    

                 Somogyi Béla                                                             Szatmári Attila 
                 polgármester                                                                     jegyz

    

Hitelesít képvisel k:     

                 Kohut Pál                                                              Gyurászik Györgyné 


